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2025. január	 XXIII. évfolyam

PARKOLÁS 
GÉPJÁRMŰ TULAJDONOSOK FIGYELMÉBE! 

Visszatérő probléma gépjárművek parkolása a 
közterületeken a településen. Folyamatosan ér-
keznek a lakossági panaszok a szabálytalanul par-
kolókra. A családi házas ingatlanok előtt parkoló 
autók sok esetben akadályozzák a közlekedést és 
valószínű, hogy csak kényelmi okból, lustaság miatt 
nem állnak be az udvarra.

Visszatérő probléma, hogy más ingatlana előtt 
parkolnak és ezzel bosszantják az érintett lakosokat.

Az út szélén álló járművek miatt lehetetlen lesz a 
hó eltolása egyes utcákban, ezért kérjük az érintette-
ket, hogy változtassanak parkolási szokásukon.

A Jókai Mór lakótelepen két aszfaltos parkoló 
került kialakítása, illetve parkolási lehetőség van 
részükre a Tábori út 16 szám mögötti aszfaltos terü-
leten, amit tábla is jelez.

A parkoló telítettségének egyik oka, hogy sok lakó 
céges autóval közlekedik és azokat a parkolóban tá-

rolja. További probléma a rendszámmal rendelkező, 
de forgalomból kivont járművek parkolóban történő 
tárolása. Ezen járművek kiszűrése folyamatos, de 
sajnos az eljárás, mire el tudjuk távolítani, hossza-
dalmas.

A lakótelepi két parkolóban csak a felfestett par-
kolók szerint lehet pakolni. A parkoló egyéb terü-
letein és a lakótelep közterületein nem. Különösen 
tilos tűzvédelmi okok miatt a lakótelepi kazánház 
mellett pakolni. Amennyiben a lakótelepi felfestett 
parkolók kevésnek bizonyulnak, úgy parkolni a Tá-
bori út 16.mögött lehet. A lakótelepen a parkoló hiá-
nya senkit nem jogosít fel arra, hogy szabálytalanul 
parkoljon. Kértük a rendőrségek a fokozott ellenőr-
zésre és hogy a szabálysértőkkel szemben járjon el.

Hajmáskér Község Önkormányzata

Szépkorú jubileumi köszöntése

Ágoston Jánosné
2024. december 8. napján

töltötte be 90. életévét.

Köbli Miklós polgármester úr és
dr. Flőrich-Tóth Ágnes jegyző asszony

köszöntötte és adta át
Orbán Viktor

miniszterelnök úr jókívánságait,
valamint az

emlékplakettet.
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Bankautomata 

Az Önkormányzat az elmúlt évek során több 
pénzintézetet megkeresett bankautomata telepítés 
ügyében a településre. Az ajánlatok alapján egy au-
tomata telepítési költsége 8-10 millió forintba került 
volna. A telepítési költségen kívül plusz havi 100-
150 ezer forint+ÁFAüzemeltetési költséget kellett 
volna fizetni az Önkormányzatnak. Ezeket az össze-
get az Önkormányzat nem tudta vállalni.

A múlt év nyarán a K&H Bank megkereste az 
Önkormányzatot, miszerint jogszabályi kötelezett-
ség miatt a banknak a régióban 5 darab automatát 
kell telepítenie 2024. év végéig olyan településeken, 
ahol automata még nincs. Az önkormányzat benyúj-
totta igényét az automatára és nagy örömmel vettük 
tudomásul a döntést, hogy egy automata Hajmás-
kérre kerül kihelyezésre.

A telepítés feltétele volt, hogy a villamos energia-
ellátást az Önkormányzatnak kell kiépíteni, bizto-
sítani. Több helyszín is felvetődött, mint például a 
Jókai Mór lakótelep.

Mivel a lakótelepen az Önkormányzatnak épülete 
nincs, így az áramellátást biztosítani nem tudtuk.

Egy új fogyasztási hely kialakítását nem lehetett 
volna megvalósítani határidőre, ezért másik hely-
színt kellett választani. A telepítésre a Kossuth L. 
utca 22. szám alatti ingatlan terasza lett kijelölve, 
melyet a bank elfogadott. Az automata december 
végén beüzemelésre került.

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy ez a szolgálta-
tásfejlesztés is, mint minden más is, a már megszo-
kott néhány fotelharcos részéről negatív hozzáállást 
váltott ki. Miért ott van, miért nem OTP.

Az automata üzemelése nem okoz plusz költsé-
get az Önkormányzatnak ,a „családi költségvetés-
nek”, mert a havi várható 30-50 kilowatt fogyasz-
tás a bank által fizetett havi 25.000 Ft +ÁFA bérleti 
díjból bőven fedezhető. Lehet kritizálni, hogy miért 
nem előbb lett automata, de úgy gondolom, hogy 
sok környékbeli településen örülnének, ha bármi-
lyen automata lenne.

Kérjük a lakosságot, hogy használják az automa-
tát, mert félő, hogy ha nem teljesíti az elvárható mi-
nimum igénybevételt, akkor leszerelésre kerülhet.

 
Közművelődés 

Az 2024 ősz is bővelkedett izgalmas programok-
ban: Kiállítások, Világgyalogló túra, előadások, 
rendezvények.

Márton napon az iskola alsósai libatollat fosztot-
tak, kukoricát morzsoltak és még kreatív foglalko-
zás is volt számukra.

A kolbásztöltő rendezvényünk ismét finomságok 
készültek, amit az adventi ünnepségek alkalmával 
meg is kóstolhattunk.

Decemberben mézeskalácsból falut készítettünk. 
Nagyon nagy sikere volt. Az idén folytatjuk!

Az Adventi vasárnapi ünnepi műsorok segítették 
az ünnepi hangolódást. A második vasárnapon jött a 
mikulás és jótékonysági vásárt is rendeztünk hagyo-
mányteremtő céllal.

Szeretnénk megköszönni mindazt a munkát, oda-
adást és lelkesedést, amelyet a közösségünkért és 
programjainkért mutattatok.

A tavalyi év tele volt emlékezetes eseményekkel, 
és külön öröm számunkra, hogy a karácsonyi mű-
soraink is ennyi örömet és ünnepi hangulatot hoz-
hattak.

Idén is azon dolgozunk, hogy minél több szóra-
koztató program és klubfoglalkozás legyen.

köszönetet szeretnénk mondani a fellépőknek, 
akik tehetségükkel és szívből jövő előadásaikkal fe-
lejthetetlenné tették az ünnepi műsorokat.

Az önkénteseknek és segítőknek, akik munká-
jukkal biztosították, hogy rendezvényeink zökkenő-
mentesen és sikeresen valósuljanak meg.

A közösség minden tagjának, akik részvételükkel 
és támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy közö-
sen ünnepelhessünk.

SCs
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Csapatunk tavaszi menetrendje:

2025. 03. 01. 14:00 Várpalotai BSK - Hajmáskéri SE 
2025. 03. 08. 14:30 Hajmáskéri SE - Bakonynána SE 
2025. 03. 16. 12:30 Bakonybél SZSE - Hajmáskéri SE 
2025. 03. 22. 13:30 Hajmáskéri SE - Dudar-Csetény SE 
2025. 03. 30. 13:30 Jásd SE - Hajmáskéri SE 
2025. 04. 05. 17:00 Hajmáskéri SE - Márkó SE 
2025. 04. 12. 17:00 PD Truck Litér SE - Hajmáskéri SE 
2025. 04. 19. 17:00 Hajmáskéri SE - Felsőörsi IKSE 
2025. 04. 27. 14:30 Hajmáskéri SE - Hárskút SE 
2025. 05. 04. 17:00 Nagyesztergár SE - Hajmáskéri SE 
2025. 05. 10. 17:00 Hajmáskéri SE - Balatonkenesei SE 
2025. 05. 24. 14:30 Hajmáskéri SE - Tótvázsonyi SE 
2025. 06. 01. 14:30 Tihany-Balatonszőlős SE - Hajmáskéri SE 
2025. 06. 07. 17:00 Hajmáskéri SE - Várpalotai BSK 
2025. 06. 14. 17:00 Balatonalmádi SE - Hajmáskéri SE 

 
Csapathírek 

Csapatunk a 2024/25-ös szezonban a vármegyei 
III. osztály keleti csoportjában indult el. Az első 
fordulóban sajnos vereséget szenvedtünk a tavalyi 
bronzérmes Bakonynána otthonában. A következő 
fordulótól viszont egyre magabiztosabb játékkal 
sorra arattuk a győzelmeket, és 6 fordulót követően 
a tabella 3. helyén álltunk. A Litér elleni mérkőzés 
után jött egy elég nagy hullámvölgy: több meghatá-
rozó játékosunk is sérült volt vagy munkahelyi el-
foglaltság végett nem tudott jönni, így sajnos vere-
ségek következtek a sikeres időszak után. Az utolsó 
fordulóra tudtuk nagyjából rendezni a sorainkat, így 
az őszi szezont a 12. helyen zártuk.

Reméljük a csapat tavaszi szezonja jobban sike-
rül. Dolgozunk a csapat megerősítésén, elsősorban 
azokat a helyi fiatalokat szeretnénk visszacsábítani, 
akik más csapatban futballoznak, és reméljük a ta-
vaszi rajtra a sérültjeinek is felépülnek.

A pályánk felújítása tavasszal folytatódik, mivel 
a kivitelező nem a szerződésnek megfelelő földet 
hozta, így garanciában újra átrostálta, és amint az 
idő engedi visszateríti, majd kezdődhet az utolsó 
munkafázis a füvesítés.

További, csapatunkkal kapcsolatos friss hírekért 
látogassanak el csapatunk Facebook oldalára:

https://www.facebook.com/people/Hajmáskér-HSE 
/100083154016112/

Hajrá HSE!
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A Lurkó Óvoda első féléves programjai 

Programokkal teli, mozgalmas fél évet tudhatunk 
magunk mögött.

Szeptember 30-án meghívást kaptunk a helyi Mű-
velődési Ház szervezése által „A papucsszaggató 
királykisasszonyok” előadásra a magyar népmese 
napja alkalmából. A színvonalas műsort a várpalotai 
Cserregő néptáncosok előadásában láthattuk.

Az idei nevelési évünkben ismét megtartottuk az 
Állatvédelmi témahetünket, melyre annyi progra-
mot sikerült szerveznünk, hogy az egy hét kevés-
nek bizonyult. A két heti programunk alatt különféle 
vendégek érkeztek óvodánkba, akik nagyon érdekes 
és színes előadásokat tartottak. A témahéten ismét 
ellátogattunk a Terjéki család kecskefarmjára, ahol 
háziállatokkal ismerkedhettünk és kecskesajtokat 
és kecsketejből készült kakaóval vendégeltek meg 
minket.

A második nap kézműveskedéssel töltöttük a dé-
lelőttöt.

Következő napon állatokkal kapcsolatos mozgá-
sos feladatokat kellett megoldaniuk játékos formá-
ban a gyerekeknek.

Ellátogatott hozzánk a veszprémi Kedvenc Állat-
orvosi Rendelőből Dr. Pásztor Edina, aki interaktív 
módon bemutatta, hogy mit is csinál egy állatorvos. 
Megnézhették és kézbevehették az orvosi műszere-
ket és láttunk igazi röntgenfelvételt egy cicáról is.

A Fehér Holló Vadmentő Alapítvány egyik ön-
kéntese kettő kis vendéggel érkezett hozzánk, egy 
sárga rigóval és egy macskabagollyal és a bajba ju-
tott állatok megmentéséről tartott előadást.

Idei első kutyaterápiánk is a témahéten volt a Ku-
tyával Egy Mosolyért Alapítvány jóvoltából, amely 
nagy sikert aratott a gyermekek és a már ismert Zoi 
és Maja kutyusoknak is.

A helyi Bakony Nektár képviseletében Csiza Eri-
ka is a vendégünk volt, aki egy érdekes előadást tar-
tott a méhekről és a méhészkedésről, majd ezt köve-
tően finomabbnál finomabb mézeket kóstolhattunk.

Egy délelőtt a lovaglásról szólt a várpalotai Koro-
na Lovas Sport Egyesület jóvoltából. Kettő lóval ér-
keztek és minden kisgyermek felülhetett és egy-két 
kört lovagolhatott a barátságos állatok hátán.

A két hét alatt tanultakról egy tanösvényen játé-
kos feladatok által számolhattak be a gyermekek a 
megszerzett tudásukról.

A tartalmas két hét zárásaként egy apuka, Szent-
miklósi –Nagy Kornél a Balaton-felvidéki Nemzeti 
Park természetvédelmi őre jött egy érdekes, interak-
tív előadást tartani hozzánk az ő munkásságáról, il-
letve izgalmas videofelvételeket is mutatott a vadon 
élő állatok megfigyeléséről.

Majd egy fotó kedvéért, mint egy állatmancsot 
ábrázolva álltak össze óvodásaink az udvaron.

November elején már a szokásos módon ellátoga-
tott óvodánkba a szegedi Léghajó Színház, akiktől 
a Világszép nádszál kisasszony című előadást lát-
hattuk.

Majd ebben a hónap 2. hetében tartottuk a Márton 
napi liba-hetet, melynek keretén belül megismer-
kedtek a gyerekek Márton-nap legendájával, volt 
libás mozgásos, akadálypályás játékok, kézműves-
kedés, libás mulatság, ahol táncoltunk, énekeltünk, 
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majd libazsíros, libamájas kenyérrel és szőlőlével 
vendégeltük meg az elfáradt mulatozókat. A hét 
zárásaként a Gulliver Színpad Süti, süti, álomsüti 
előadását nézhettük meg.

December 6-án délelőtt megérkezett óvodánkba 
a várva várt Mikulás, aki tele puttonnyal érkezett a 
gyermekekhez

December 8-án advent 2. vasárnapján első alka-
lommal került megszervezésre a falu jóvoltából az 
adventi vásár, melyen óvodánk is kapott árusításra 
sátrat. A rendezvényen óvodásaink is szerepeltek 
egy kis Mikulás váró verses, dalos műsorral. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, 
aki valamilyen formában hozzájárult óvodánk bevé-
teléhez!

December 10-én Veszprémbe a Hangvillába láto-
gattunk a nagycsoportosokkal, ahol egy bábszínházi 
előadást, a Macskajaj című darabot láthattuk.

Téli szünet előtti utolsó napon ünnepeltük a ka-
rácsonyt. Tízórai után lesétáltunk a katolikus temp-
lomba, ahol közösen énekeltünk és megnézhettük a 
Betlehemet. Mire visszaértünk az óvodába a gyer-
mekek nagy meglepetésére megérkezett a Jézuska, 
aki annyi ajándékot hozott, hogy nem is fért minden 
a karácsonyfa alá. Majd ebéd után tartottuk a Műve-
lődési Házban a karácsnyi ünnepségünket.

December 22-én a negyedik gyertyagyújtásra, a 
falusi karácsonyra ismét felkérést kaptunk. Nagy-
csoportosaink „A karácsonyi csillag küldetése” 
című mesét jelenítették meg.

Ezzel a szívet melengető előadással méltóképpen 
zártuk a 2024-es évet.

Lurkó Óvoda közössége

 
Iskolai hírek 

Nagyon gyorsan eltelt az első félév az iskolában. 
Annyi minden történt, hogy egy külön újság kellene, 
ha mindent el szeretnénk mondani, ezért megpróbá-
lom röviden összefoglalni a legemlékezetesebbeket.

Az év nyitó után szeptemberben már nem unat-
koztunk. Volt játékos sportverseny az Európai Di-
áksport Napján, amit egy közös futás előzött meg. 
A népmese napján az alsósok délelőtt a népmesék-
kel kapcsolatos vetélkedőn vettek részt. Délután 
eljöttek hozzánk az óvodások is, hogy együtt néz-
zék meg a Papucsszaggató királykisasszonyok című 
zenés mesejátékot, amit a várpalotai Cserregő Nép-
tánccsoport ifjúsági csoportja adott elő. Nagyon tet-
szett mindenkinek!

 Októberben először megünnepeltük az Aradi 
vértanúk emléknapját. A hatodik osztályosok rádi-
ós műsora segített emlékezni. Pár nappal később 
a nyolcadik osztály, készülve a továbbtanulásra, 
Szakmabemutatóra ment Veszprémbe, ahol a megye 
szinte összes iskolája képviselte magát. Lehetett be-
szélgetni ott tanuló diákokkal, több szakmát ki is le-
hetett próbálni, így sok új ötletet kaptak a gyerekek. 
Az október 23-i ünnepségért minden évben a nyol-

cadik osztály a felelős, idén sem volt ez másként. 
Rendhagyó módon, a gyerekek szemszögéből pró-
báltuk bemutatni a forradalom napjait. Nagyon sok 
dicséretet kaptak a Művelődési Házban az előadás 
után. Az őszi szünet előtti utolsó napon Halloween 
bulit tartottunk a felsősöknek. Zene, tánc, csillogó 
varázsitalok (gyümölcsléből), sütemények, játékok, 
ötletes jelmezek, zsákbamacska, jó hangulat, min-
den volt.

Novemberben mi is sikeresen pályáztunk a Mézes 
Reggeli Programra. Ennek és a Bakonynektárnak 
köszönhetően a gyerekek mézes kiflit kaptak egyik 
nap tízóraira. Azóta sem sikerült eldönteni, hogy a 
Mézontófű méz vagy a Tavaszi virágméz volt a fi-
nomabb, mindegyik nagyon ízlett nekik. Az alsósok 
Márton napi kézműves foglalkozáson is voltak a 
Muzeális Kiállítóhelyen. A mézeskalácsfalu készí-
téséből is kivették a részüket az iskolások, minden 
osztály elkészítette a saját házát. Ebben a Muzeális 
Kiállítóhelyen kaptunk segítséget. A tanulást sem 
hanyagolták, a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen 
az országos írásbeli döntőn a nyolcadikos csapat 
22. helyezést ért el! November végén pedig már 
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kezdődött az Advent. Mivel vasárnap nincs tanítás, 
ezért nálunk hétfőn reggelenként van a közös ad-
venti gyertyagyújtás. Első óra előtt szokott minden 
osztály összegyűlni az alsó zsibongóban, ahol egy 
rövid, énekes, verses, furulyás műsor mellett meg�-
gyújtjuk a közös koszorún a gyertyát és az osztályok 
saját mécsesét.

December elején, az Iskolában az erdő című 
program keretében meglátogatott minket a Verga 
Zrt. képviselője, aki játékos, interaktív előadást tar-
tott az alsósoknak a környezetvédelemről, vízgaz-
dálkodásról, az erdőben élő állatokról, növényekről, 
és mindenről, ami csak az erdőhöz kapcsolódik. 
Délután a felsősök két képviselője nyelvtan tudásá-
ról adott számot. Már tudjuk, hogy mind a ketten 
bejutottak a megyei döntőbe! Mozgalmas volt ez a 
hét eddig is, de a java még csak most jött! Pénte-
ken meglátogatott bennünket is a Mikulás! Minden 
osztályt meglátogatott, igen, a felsősöket is! Az al-
sósok énekkel, verssel készültek, cserébe a Mikulás 
megmutatta, hogy megkapta a rajzokat és levele-
ket, amiket a gyerekek küldtek neki, a nyolcadikos 
krampuszok segítségével pedig mindenki megkapta 
az ajándékát. Hétvégén az iskola is részt vett az ad-
venti vásáron, amit pár nappal később az iskolában 
is folytattunk. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat! 
Ekkor már nagyon készült mindenki téli szünetre, 

de előtte még jött a karácsonyi ünnepség. Az alsó-
sok versekkel és énekekkel színesítették a műsort, 
amit gitárkísérettel adtak elő, a felsősök énekkel, 
tánccal, színdarabokkal segítettek mindenkit az ün-
nepekre hangolódni.

A szünet után jöhetett az utolsó nagy hajrá a félévi 
jegyekért és még egy nagyon fontos dolog. A rette-
gett központi írásbeli felvételi a nyolcadikosoknak. 
Mire az újság megjelenik, már mindenki tudni fogja 
az eredményt, bízom benne, hogy mindenkinek leg-
alább annyira jól sikerült, mint ahogy remélte.

Ezzel el is érkeztünk a félév zárásához. Jöhet a 
farsang, a március 15-i ünnepség, a húsvét, a Tu-
dásbajnokság, a Föld napja, gyereknap és még sok 
minden más.

Azt hiszem, a második félévben sem fogunk unat-
kozni.
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Megjelenik 1.300 példányban
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Vadgesztenye Nyugdíjas Klub hírei 

A nyugdíjas klub életében kiemelkedő esemény 
volt az augusztus 30-án megrendezésre kerülő – 
Ovádi Péter országgyűlési képviselő úr által mento-
rált – VI. Szenior találkozó, hiszen a rendezvénynek 
ezúttal Hajmáskér adott otthont.

A nyugdíjas fesztiválra 756 vendég regisztrált, 
közülük egyénileg vagy csoportosan harmincnyolc 
műsorszám került színpadra, amit egy rekordkísér-
let előzött meg. Sikerült megdönteni az előző ma-
gyar rekordot, amikor egy színpadon legalább öt 
percig együtt táncolnak nyolcvanéves vagy annál 
idősebb személyek. A Hajmáskéren felállított rekor-
dkísérletben mintegy ötven fő vett részt, életkoruk 
összesen 4140 év volt, ezzel jelentősen túlszárnyal-
va az eddigi rekordot.

A rendezvényen két Szenior díj átadására is sor 
került. Egyhangú döntés volt Kocsis Lajosné és 
Horváth Lajos (posztumusz) díjazása, hiszen mind-
ketten sok közösségi munkát végeztek a települé-
sünkön.

Ezek után kezdődött a nyugdíjas művészeti fesz-
tivál verssel, dallal, néptánccsoportokkal, szalon-
tánccal, modern tánccal, vegyes műfajú szórakozta-
tó összeállításokkal. A Vadgesztenye nyugdíjas klub 
népdalköre két dalcsokrot énekelt: „Akkor szép az 
erdő” és „Katonadalok”. A Vadgalamb néptánccso-
port a Bökönyi táncával állt színpadra. A Szélrózsák 
örömtánc-csoport pedig az ösküi csoporttal együtt 
adott műsort. Mindhárom csoport szép sikert aratott 
most is a produkciójával.

A műsorral egy időben lehetőség volt különböző 
szűrővizsgálatokon részt venni, és a fellépők most is 
térítésmentesen kaptak ebédet, a többi vendég pedig 
kedvezményesen vehette azt igénybe. 

Az est zárásaként Csonka András színművész és a 
veszprémi Esztám Band lépett színpadra, akik még 
emlékezetesebbé tették ezt az augusztus végi napot. 

A házigazda településre háruló feladatok ko-
ordinálásával a polgármester úr a művelődési ház 
vezetőjét Simon Csillát bízta meg. Munkatársával 
Magyar Józsefné Ilussal együtt Ők voltak a kap-
csolattartók a főszervezővel Hirschl Melindával, ők 
irányították az előkészítő munkálatokat: kérték fel 
és osztották be az önkéntes segítőket, kijelölték a 
helyszíneket, elkészítették az információs táblákat, 
a regisztrációhoz, a rendezvény lebonyolításához 

szükséges dokumentumokat, ebédjegyeket, stb.  A 
nyugdíjas klubban mi is rajtuk keresztül kaptunk tá-
jékoztatást a feladatokról. Részt vettünk az ajándék 
készítésében, a színpad dekorálásában, a kiállítás 
berendezésében, csomagoltunk, padokat és aszta-
lokat takarítottunk, pakoltunk, szemetet szedtünk. 
Ügyeletet tartottunk az információs pultnál, és elad-
tuk azt a több mint 200 csomag süteményt is, amit 
előző nap készítettünk azokból a finomságokból, 
amit a klubtagok sütöttek, és amit felajánlásokból 
kaptunk.

A rendezvény sikeres lebonyolításának egyik zá-
loga az volt, hogy remek helyszínt tudott az önkor-
mányzat biztosítani. Minden programhoz, esemény-
hez tágas tér állt rendelkezésre, ugyanakkor közel 
voltak egymáshoz a helyszínek, a résztvevők kön�-
nyen megtaláltak mindent.

Persze önmagában mindez kevés lett volna; na-
gyon nagy szerepe volt a sikerben annak a kb. 60 
fő önkéntesnek, akik a rendezvény előkészítésében, 
lebonyolításában és az utómunkálatokban közremű-
ködtek.

Köszönet az önkormányzat, a polgármesteri hiva-
tal, a művelődési ház, az iskola, az óvoda munkatár-
sainak, a közmunkásoknak, a focicsapat tagjainak, 
a klubok tagjainak, a családtagoknak, barátoknak, 
ismerősöknek, minden önkéntes segítőnek, hogy 
munkájukkal hozzájárultak ennek a nagyszabású 
rendezvénynek a sikeres lebonyolításához.

Mindjárt másnap – augusztus 31-én – egy újabb 
nagyszabású rendezvény, a falunap helyébe lépő 
„Hajma-nap” adott feladatokat, szép programokat. 
Itt is hagyomány, hogy a klub mindkét művészeti 
csoportja a népdalkör és a néptánccsoport is szín-
padra lép a délutáni műsorban.

Szeptemberben a Muzeális Kiállítóhelyen Omász 
István klubtagunk munkáiból rendezett kiállításon 
csodálhattuk meg az általa faragott túrabotokat, va-
lamint a kövekből épített állatfigurákat.

Az idősek napján ebben az évben is kedves mű-
sorral és finom vacsorával köszöntöttek bennünket 
az önkormányzat és a művelődési ház munkatársai.

Néhány nappal később a klubban mi is szépen 
megterítettük az asztalt ebből az alkalomból, és egy 
vidám hangulatú, zenés délutánt töltöttünk együtt. 
Egy-egy szál virággal, illetve borral köszöntöttük 
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azokat a tagjainkat, akik betöltötték a nyolcvanadik 
életévüket.

Novemberben pedig a fiúk köszöntésére gyűltünk 
össze. A rövid műsor után átadtuk a szerény ajándé-
kunkat, egy szép tollat és egy kis zsebnaptárt. A sok 
finomság és a hangulatos zene mellett folytatódott 
a délután.

Az év utolsó közösségi rendezvénye a klubban 
mindig a karácsonyi ünnepség. Feldíszítjük a kará-
csonyfát, és a versekből, dalokból, adventi történe-
tekből összeállított műsorral közösen hangolódtunk 
az ünnepre. Köszönetet mondtunk azért, hogy a ko-
rábbi évek nehézségein túljutva itt vagyunk, együtt 
lehetünk.

Sajnos szomorú események is összehoznak ben-
nünket. Októberben Milesán Elemérné Marika, no-

vemberben pedig Horváth István klubtagjainktól 
vettünk végső búcsút. Elkísértük őket utolsó földi 
útjukon, az emlékezés virágaival együtt. Marika 
néni, Pista bácsi nyugodjatok békében!

Az elcsendesedés, a megemlékezés után pedig 
folytatjuk tovább a munkát. Az új esztendőben régi 
és új tagjainkkal együtt valósítjuk meg terveinket, 
programjainkat.

A klub összejöveteleket továbbra is kéthetente 
tartjuk a közösségi házban, keddi napokon 15 órá-
tól. Szeretettel várunk mindenki, aki csatlakozni 
szeretne hozzánk.

Borsné Szlapák Julianna 
klubvezető

Amigurumi

A Hajmáskéri amigurimi csoportot je-
lenleg 9 aktív fő alkotja. Minden páros 
hét keddjén 17:00-19:00ig szoktunk talál-
kozni a Hajmáskéri Muzeális Kiállítóhely 
könyvtárjában.

Szeretjük az együtt töltött időt, mert 
ilyenkor nem csak kezünk jár szorgal-
masan a horgolótű, hanem sok-sok apró 
praktikát is megosztunk egymással min-
denféle témában.

Sokat ötlettelünk, mert az amigurumi 
horgolási technikával sok apró és akár 
nagy ajándék, használati tárgy is készít-
hető.

Ha Ön vagy Te is kedvet kaptál, hogy 
a szabadidődben amigurumiz, keresd bát-
ran a csoportunkat és szívesen megmutat-
juk, hogy hogyan készíthetsz egy érdekes 
mintaleírás alapján szebbnél szebb alko-
tásokat.

Amigurumi csoport
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K&H Bank kitelepülés Hajmáskéren, 

bankszámlanyitási lehetőséggel 
és különleges ajánlatokkal! 

Tisztelt Hajmáskéri Lakosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a K&H Bank kitelepülést tart Hajmáskéren, a 
Jókai Mór Lakótelep 9. szám előtt, a Nemzeti Dohánybolt közelében!

Időpont: 2025. január 31. (péntek)
Időintervallum: 08:00–16:00

Miért érdemes ellátogatni?
• �Bankszámlanyitás a helyszínen: Új ügyfeleink számára akár 2×40.000 Ft jóváírás 

járhat!
• �Pénzügyi szolgáltatások bemutatása: Ismerje meg a K&H Bank széleskörű szol-

gáltatásait! Legyen szó számlavezetésről, kedvező hitellehetőségekről vagy online 
bankolásról.

Már meglévő ügyfeleinknek is van ajánlatunk!
Ha Ön K&H Bank ügyfél, és új ügyfelet ajánl, aki a helyszínen számlát nyit, 
10.000 Ft jóváírást kaphat az ajánlásért. További részletekről érdeklődjön a helyszí-
nen!

Különleges ünneplés és meglepetés
Az esemény különleges jelentőséggel bír, hiszen megünnepeljük a decemberben 
telepített ATM sikerességét, amely nagyban megkönnyíti a helyi lakosok minden-
napjait. Ebből az alkalomból egy kis apró kedvességgel is készülünk, hogy emléke-
zetessé tegyük a napot!

További információk és időpontfoglalás:
Hívja a 30/227-9690-es számot, és foglalja le előre időpontját!

Ne hagyja ki a lehetőséget!
Hívja meg barátait, családtagjait, hogy minél többen élhessenek ezzel a különleges 
ajánlattal, és részesüljenek a K&H Bank nyújtotta kedvezményekből.

További információkért keresse fel 
weboldalunkat: www.kh.hu

Várjuk Önöket szeretettel!
Segítünk pénzügyi terveik megvalósításában!


